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Având în vedere informațiile apărute în spațiul public potrivit cărora personalul MAI
primește un așa-numit ”spor de dronă”, facem următoarele precizări:
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Sporul la care în mod greșit se face referire ca fiind ”pentru dronă” este acordat în instituțiile din
domeniul ordine publică și apărare națională pentru personalul care participă la realizarea și
menținerea capacității operaționale a structurilor și unităților din care face parte, pentru
îndeplinirea misiunilor specifice ale acestora.
Confuzia rezultă din faptul că prevederea care reglementează acest aspect este introdusă în
legislație prin ORDONANȚĂ DE URGENȚĂ nr. 26 din 21 martie 2024 care reglementează, printre
altele, inclusiv detalii referitoare la achiziția sistemelor de aeronave fără echipaj uman la bord
Bayraktar TB2 și a altor programe de înzestrare pentru apărare.
Fundamentarea acordării acestui drept financiar se regăsește în expunerea de motive a Ordonanței
de Urgență nr. 26 din 21 martie 2024. Din motivare rezultă clar că dreptul financiar este acordat
pentru stimularea și retenția personalului în instituțiile de apărare și ordine publică: ”… ținând cont
că pentru motivarea, evoluția în carieră și retenția personalului, dar și atragerea de personal nou în
acest context este necesară stabilirea unei majorări salariale pentru personalul din instituțiile
publice de apărare, ordine publică și securitate națională care participă la realizarea și menținerea
capacității operaționale a structurilor/unităților…”
Realizarea și menținerea capacității operaționale se realizează la toate nivelurile ierarhice, potrivit
sarcinilor și atribuțiilor profesionale, acordarea dreptului respectiv respectând întocmai criteriile
prevăzute de legislația in vigoare.
Astfel, deși este introdus prin aceeași ordonanță de urgență prin care se reglementează aspecte
legate de achiziția unor sisteme de dronă, sporul nu are legătură cu dronele, așa cum în mod eronat
rezultă din articolul de presă prin care au fost transmise aceste informații.
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